

ПЛАН
заходів щодо запобігання та виявлення корупції
в ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВІ
«ДЕРЖАВНИЙ ЦЕНТР ІНФОРМАЦІЙНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ»
на 2021 рік

№ п/п	Найменування заходу	Термін виконання	Виконавець
1	Проведення роз'яснювальної роботи серед посадових осіб та працівників підприємства з питань дотримання вимог закону України «Про запобігання корупції», інших нормативно-правових актів антикорупційної спрямованості.	постійно	уповноважений з антикорупційної діяльності
2	Участь в межах повноважень у реалізації державної антикорупційної політики.	постійно	уповноважений з антикорупційної діяльності
3	Здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів серед посадових осіб підприємства.	постійно	уповноважений з антикорупційної діяльності
4	Забезпечення подання особами, які претендують на зайняття посад осіб, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, відомостей про працюючих близьких осіб; попередження про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені Законом України «Про запобігання корупції» та іншими нормативно-правовими актами.	постійно	начальник відділу кадрової роботи, уповноважений з антикорупційної діяльності
5	Надання допомоги працівникам ДП «ДЕРЖІНФОРМРЕСУРС» в заповненні електронних декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.	постійно	уповноважений з антикорупційної діяльності
6	Перевірка факту подання електронних декларацій посадовими особами ДП «ДЕРЖІНФОРМРЕСУРС» шляхом пошуку та перегляду інформації в публічній частині Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції.	перед звільненням, після звільнення, кандидата на посаду - постійно	уповноважений з антикорупційної діяльності
7	Повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про факти неподання чи несвоєчасного подання	постійно	уповноважений з антикорупційної діяльності

	декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави .		
8	Інформування керівника підприємства у разі виявлення фактів, що можуть свідчити про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень працівниками підприємства.	постійно	уповноважений з антикорупційної діяльності
9	Ведення обліку працівників ДП «ДЕРЖІНФОРМРЕСУРС», притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень.	постійно	уповноважений з антикорупційної діяльності
10	Розгляд в межах повноважень повідомлень про причетність працівників ДП «ДЕРЖІНФОРМРЕСУРС» до корупційних правопорушень.	постійно	уповноважений з антикорупційної діяльності
11	Прийняття участі у проведенні службових розслідувань (перевірок) з метою виявлення причин та умов, що сприяли порушенню працівниками підприємства антикорупційного законодавства.	постійно	уповноважений з антикорупційної діяльності
12	За дорученням керівництва розгляд звернень громадян, юридичних осіб, депутатських запитів та звернень з питань антикорупційної діяльності; надання правових роз'яснень з цих питань у межах компетенції.	у разі надходження	уповноважений з антикорупційної діяльності
13	Забезпечення функціонування в ДП «ДЕРЖІНФОРМРЕСУРС» телефону, електронної адреси по отриманню інформації від фізичних та юридичних осіб про можливі неправомірні дії працівників підприємства, скоєні під час виконання ними своїх службових обов'язків.	постійно	уповноважений з антикорупційної діяльності
17	Участь при здійсненні державних закупівель ДП «ДЕРЖІНФОРМРЕСУРС» з метою запобігання можливим проявам корупції, фінансовим правопорушенням та іншим зловживанням під час здійснення процедур закупівель товарів, робіт, послуг за рахунок державних коштів.	постійно	Директор підприємства, уповноважений з антикорупційної діяльності
18	Проведення аналізу та підготовка звіту про результати виконання заходів з запобігання та виявлення корупції за рік.	грудень	уповноважений з антикорупційної діяльності
19	Розроблення та затвердження Плану заходів щодо запобігання і виявлення корупції на 2022 рік.	грудень	професіонал з антикорупційної діяльності